

平成 24 年 6 月 12 日

株主各位

東京製綱株式会社
取締役社長 猪瀬迪夫

第 213 回定時株主総会招集ご通知の記載事項一部修正について

平成 24 年 6 月 7 日付けにて、株主の皆様あてにご送付いたしました標記書類につきまして、記載内容に一部誤記がありましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

記

【修正箇所】

株主総会招集ご通知 書面 27 ページ（訂正箇所は下線を付して記載しております。）

2. 連結貸借対照表に関する注記

<修正前>

(4)偶発債務

①手形債権流動化に伴う買戻し義務 1,500 百万円

<修正後>

(4)偶発債務

①手形債権流動化に伴う買戻し義務 1,594 百万円

以上